

警方快速解难题

天津游客写信点赞

本报讯(记者杜挺勇)“真心感受到焦作公安民警为民服务的精神,感受到焦作人民的热情,非常感谢!”9月19日,来自天津的游客罗女士在感谢信中写道。罗女士遇到电信诈骗,解放警方快速反应、细致服务,让罗女士深受感动。

9月18日16时30分许,市公安局110指挥中心接到一条警情,一女子称可能遇到电信诈骗,需要警方相助。接到警情,市公安局解放分局巡逻防控大队民警邱向阳带领巡防队员贺冰迅速赶往我市某宾馆见到了报警人。报警人罗女士家在天津,是一名外地游客。当天罗女士接到了一个陌生电话,对方称是保险公司客服,报出罗女士相关信息,称前段时间她买的一个保险有问题,需要核实信息,这

样才能避免财产损失。

罗女士按要求下载了一个远程操作手机软件,还报出了银行卡号等信息。之后,发现有1万多元存款被划走,意识到有问题后赶紧报警。了解情况后,110处民警立即将情况上报,并带着罗女士先到银行将银行卡进行挂失,避免进一步损失。同时,市公安局解放分局反诈中心迅速核实信息,立即开展资金止付工作。辖区王褚派出所民警接手处理警情,又带领罗女士到该局刑侦大队备案,进一步处理案件。该局各警种通力协作,成功止付了罗女士被骗的钱款。当天所有事项处理完毕,派出所民警还驾车将罗女士送回。被焦作公安热情、细致的服务深深感动,9月19日,罗女士写了一封感谢信,送到了市公安局解放分局。

安阳市民深情道谢

本报讯(记者杜挺勇)女儿和儿子离校、离家出走,疑似都到了焦作市,但不知道具体地点……9月17日晚,家住安阳的郝女士向我市警方求助。市公安局解放分局民警热情相助,成功寻人。

9月17日21时许,市公安局解放分局民警在果园路巡逻时,遇到一名女子拦停警车求助。女子名叫郝某,和丈夫周某从安阳来到焦作,为了寻找失踪的女儿和儿子。原来,因家庭矛盾,郝女士19岁的女儿前段时间从郑州某大学离校,来到焦作后和家人不再联系。9月16日,其15岁儿子又离家出走寻找姐姐,最终下落不明。

郝女士介绍,他们得到消息,两个孩子疑似在焦作大杨树商业街附近活动。得知情况后,巡逻民警及时伸出援手,并将情况上报。

之后,市公安局解放分局新华派出所民警李进军等进行增援,对商业街的网吧、宾馆等展开排查,但没有找到两人。夜已深,民警没有放弃,一边扩大搜寻范围,一边不断通过手机进行联系。23时许,郝女士的儿子终于接听电话,称和姐姐在一起很安全,但不愿意回家,也不愿说出所在具体位置。得知孩子安全,大家稍微安心了些。

9月18日一大早,民警根据得到的一些线索,带着郝女士继续在重点区域寻找。功夫不负有心人,当天上午大家终于在新华街附近一家饭店找到了两人。两人还是不愿意回家,民警又在中间进行调解、劝导,最终让一家人一起返回安阳。当天下午,郝女士和民警联系,称两个孩子均已返校,对焦作民警的热情相助表示真心感谢。

真情感动异乡人

朱斗斗:

用责任守护“黄金通道”

本报记者 朱颖江

人物名片

今年57岁的朱斗斗是中国铁路郑州局集团有限公司焦作车辆段运用车间检车员。从18岁高中毕业参加工作至今,他始终坚守检车一线,负责检修过的整货列车连起来有12万多公里,能够绕地球3圈。39年中,他多次荣获优秀共产党员、先进个人等称号。

奋斗故事

月山车站是黄河以北最大的编组站。侯月线、京广线、焦柳线、太焦线、新焦线、新月线等铁路线在此交会,这儿也是晋煤外运的重要铁路通道。因此,月山车站又被称之为“黄金通道”。

月山车站每天进站编组的货列有50列之多,上千名铁路职工分工协作,确保铁路货运安全运营。朱斗斗所在的运用车间负责货列的检修,检修员要在货列进站停靠的20分钟内,给货列进行一次体检,更换损坏的零配件,确保货列保持最好的状态。

9月12日7时,朱斗斗和往常一样从市区乘坐通勤车到达月山车站,换好工作衣,把手机放在指定位置,和同班组同事步行至上行场西待检室。此时,天空下起了小雨,他们按“形体作业标准”前后排列,打着手势穿越铁轨,走到待检室,和夜班同事交班后开始一天的工作。

检车员的工作是给列车“体检”,他们就是负责体检的“医生”,通过“望、闻、问、切”等手段,排查货列车辆,以及车辆与车辆连接处的零部件是否完好。

作为货列检车员,责任心必须强。在采访中,朱斗斗反复强调责任心,他说,列检作业中只有多看一眼,多敲一锤,才能更好地杜绝漏检漏修。也正是对自己有很高的要求,今年7月,朱斗斗在列检时发现货列车辆制动梁脱出槽,及时进行更换,消除安全隐患。为此,他得到了焦作车辆段的奖励和表扬。

7时40分许,一货列缓缓进站。听到

车次播报后,朱斗斗和同事拿着工具锤,按要求穿过铁轨到达4道。列检开始前,两名检车员前后“1”字站立,为首的检车员摇动红旗做出开始列检的动作,随后将红旗固定在货列末尾的车辆上。接着,二人分别从两个通道由西向东对货列车辆进行全面检查。

朱斗斗和同事同时对车辆进行检查,他们拿着铁锤,一会儿钻进货列底下,一会儿走在通道上,不停地敲打着车辆上的部件,在“叮叮当当”的敲打声中完成检车作业后,两人员再次“1”字站立,手臂画圆,目送货列驶离月山车站。

朱斗斗说,一列60辆编组的货列长约780米,一个班12个小时,要检23余列货列,每个人平均走17940米也就是17公里。如果遇到春节等运输旺季,货列会更多,忙得时候根本没有时间休息。

货列进站时,首先要用耳朵听问题。货列停稳后,用手中的锤子敲打零部件排查问题。锤子敲到哪儿,眼睛必须看到哪儿,脑子要迅速作出正确的判断。这把小锤子,就相当于医生用的听诊器,是检车员必不可少的工具。我发现的所有问题,都是用铁锤敲出来的。”朱斗斗说。

去年,朱斗斗在列检作业中发现冲击座铆钉折断3条。以“上探检查下踏面,弯腰检查下踏面”为形体,发现车轮踏面擦伤、剥离5起。这些问题被及时发现、及时纠正,在最大程度上确保了货列的运行安全。9月12日,朱斗斗又发现两起闸瓦故障,及时进行了更换处理。

未来展望

目前焦作车辆段正在努力争创安全运营4400天。朱斗斗说,货列安全运营是集体最大荣誉,在接下来的工作中,他要更加努力,主动查找安全生产过程中的风险源、风险点,牢固树立“安全工作无小事”的理念,为焦作车辆段争得荣誉。



焦报欢乐购新疆老月饼四年销售 新品上市, 争鲜第一口

预订价更低
团购更优惠



2年打磨
138次调整
奇台的小麦粉
伊犁的奶皮子
阿勒泰的骆驼奶
当新疆元素遇上
中秋月饼
慢慢咀嚼的人
感觉到多巴胺的
快乐分泌



塔麦尔·新疆酸奶、奶皮子、骆驼奶月饼
一袋4枚350克 24.8元; 三袋 66.8元

盼月老式五仁月饼
49元/提(2包, 独立包装 16枚x100克)

雅丹麦田老月饼
五仁8枚x100克 27元/包 (一提2包50元)
红枣8枚x100克 29元/包 (一提2包55元)

地址:市人民路报业·国贸大厦一楼欢乐购 订购电话: 13839165077 广告